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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 6 

 

Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΕΛΕΙΩΣΕ… 

ΤΩΡΑ ΑΡΧΙΣΑΝ ΝΑ «ΜΙΛΟΥΝ» ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ!!! 
 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

 Όπως ενημερωθήκατε από την Ανακοίνωση του Συλλόγου μας την Τετάρτη 19 Μαρτίου 

2025 πραγματοποιήθηκε η Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου μας. Οι 

συνάδελφοι που συμμετείχαν στη συνέλευση με συντριπτική πλειοψηφία ενέκριναν δια 

ψηφοφορίας με κάλπη το σύνολο των θεμάτων που ετέθησαν σε ψηφοφορία. 

 Ενέκριναν τον απολογισμό ψηφίζοντας 272 συνάδελφοι και βρέθηκαν 270 ΕΓΚΥΡΑ 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ. ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ενέκριναν 191 συνάδελφοι 

(ποσοστό 71%)     και     καταψήφισαν    74     συνάδελφοι      (ποσοστό 27,50%)      ενώ  

ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ενέκριναν 192 συνάδελφοι (ποσοστό 

72,45%) και καταψήφισαν 64 συνάδελφοι (ποσοστό 24,15%). 

 Ο συνάδελφος Ευσταθίου με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης συνεχίζει 

ακάθεκτος την ίδια τακτική της παραπληροφόρησης και της επικοινωνιακής πολιτικής 

προσπαθώντας να παρουσιάσει τα ΜΑΥΡΑ ως ΑΣΠΡΑ και να υποβαθμίσει την πρώτη ουσιαστική 

συμμετοχή των συναδέλφων που εκφράστηκε με την έγκριση και στήριξη της πολιτικής του 

Συλλόγου μας. 

 Από τους 272 συνολικά συναδέλφους που συμμετείχαν στη Συνέλευση, οι συνάδελφοι 

της περιφέρειας (τριμελείς επιτροπές, σύνεδροι) δεν υπερέβαιναν λόγω απουσιών τους 70 

οι οποίοι κατ’ αναλογία εκπροσωπούν όλες τις παρατάξεις. 

Οι υπόλοιποι 200 περίπου συνάδελφοι ήταν μέλη του Συλλόγου μας από την Αττική!!! 

 Η αναφορά μας στην ανακ. Νο 5/10.3.2025 ότι «.. Για λόγους μόνο επικοινωνιακούς 

εμφανίζουν ότι η νέα παράταξη που προέκυψε από την ενοποίηση των «Εν Δράσει» και της 

«Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας» τυγχάνει μεγάλης επιδοκιμασίας των συναδέλφων στην 

Περιφέρεια, όταν στα περισσότερα παραρτήματα που επισκέπτονται οι συνάδελφοι που 



2 
 

προσέρχονται για να ενημερωθούν είναι λιγότεροι από τα 4μελή κλιμάκια της νέας 

παράταξης!!!...» επιβεβαιώθηκε απόλυτα από τους εκπροσώπους των παραρτημάτων που 

συμμετείχαν στη Συνέλευση. 

 Δυστυχώς όμως για τη νέα ενοποιημένη παράταξη αποδείχθηκε από τις εξελίξεις ότι τα 

πράγματα και στο Λεκανοπέδιο της Αττικής δεν πάνε επίσης τόσο καλά!!! 

 Θεωρεί ο συν. Ευσταθίου Κ. ότι με τις ίδιες δοκιμασμένες μεθόδους μπορεί να 

επηρεάσει την απόφαση των συναδέλφων για τις επικείμενες εκλογές της 27/03/2025!!! 

 Αναφέρεται στις  τελευταίες δηλώσεις του Διοικητή της ΤτΕ λέγοντας: «.. Η ώρα είναι 

ΤΩΡΑ!!! Οι τελευταίες δηλώσεις του Διοικητή της ΤτΕ Γ. Στουρνάρα διαλύουν κάθε αυταπάτη όσων, 

12 χρόνια τώρα, πορεύονται με τα θα και με τις ψευδαισθήσεις των συνεχών ανεκτέλεστων 

υποσχέσεων…». Ξεχνάει φαίνεται ότι μετά την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της 

Τράπεζας 30/10/2023 για την παύση των κρατήσεων από 1/1/2024 και την εξουσιοδότηση 

της Διοίκησης να εξετάσει την περίπτωση εξωδικαστικής συμφωνίας για τα αναδρομικά και την 

παύση της τρίτης κράτησης του Ν4024/2011, κυκλοφόρησε ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ της 

παράταξής του που εξυμνούσε το Διοικητή της Κεντρικής Τράπεζας αναφέροντας 

συγκεκριμένα: «… Η παραπάνω απόφαση, έξι και πλέον χρόνια μετά την παραπάνω γνωμοδότηση 

επιβεβαιώνει πως, όταν υπάρχει πολιτική βούληση της Διοίκησης και ειδικά του 

Διοικητή της Ανεξάρτητης Κεντρικής Τράπεζας, δεν υπάρχουν εμπόδια, κυβερνητικά ή άλλα, 

ή δικαιολογίες περί εύλογου χρόνου και εύλογου αριθμού εφετειακών αποφάσεων(!!), για να 

υλοποιηθεί η  βούλησή του!!».  Τα σχόλια περιττεύουν!!!  

 Οι συνταξιούχοι της ΤτΕ  θα δώσουν απάντηση σ΄ όλους αυτούς που 

υποτιμούν τη νοημοσύνη τους στις 27/3/2025!!!  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η συντονιστική επιτροπή 

Γοζαδίνος Γιάννης, Κλητοράκη Ελένη,  

Πέτρου Παναγιώτης, Αβαγιανός Θανάσης, Δεληπέτρος Δημήτρης 

 

Υ.Γ.  Η ψευδής αναφορά του συν. Ευσταθίου στην ανάρτησή του ότι αποφασίστηκε η νέα 

Διοίκηση να επιλύσει το θέμα της δικαστικής δίωξης του συν. Γ. Φλεμετάκη εντός του 

Συλλόγου δημιουργεί αρνητικές συνέπειες για την εξέλιξη της υπόθεσης και ανατρέπει 

τη θετική διάθεση που πράγματι υπήρξε. Το παραπάνω θέμα αφορά αποκλειστικά το συν. 

Φλεμετάκη που δημιούργησε το πρόβλημα με την απαράδεκτη συμπεριφορά του και τους 

θιγόμενους συναδέλφους (Πρόεδρο, Γραμματέα, Αντιπρόεδρο και εκπροσώπους των 

παραρτημάτων του Συλλόγου μας). Ετέθησαν συγκεκριμένες προϋποθέσεις στο συν. 

Φλεμετάκη που εάν τηρηθούν στο ακέραιο θα εξεταστεί το ενδεχόμενο της ανατροπής των 

δεδομένων. Ο συν. Ευσταθίου εάν πράγματι ενδιαφέρεται να εκτονωθεί η συγκεκριμένη 

κατάσταση καλά θα κάνει να μην εμπλέκεται παριστάνοντας το συνήγορο  υπεράσπισης για 

ένα θέμα το οποίο θα μπορούσε να είχε αποτρέψει εν τη γενέσει του.  


